
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

合計金㗵ߩ 10 円ߩ位ߩ 4  。着目し߹すߦ

50 円10，ߢߩࠆߥߣ ࡮࡮࡮ 200 150 100 50 ߪ ߪߩࠆあ߇影響ߦ位ߩ 10 円硬貨ߢߺߩす。 

10 円ߩ位ߪߩࠆߥߦޠ４ޟ߇ 15 枚એ下4 ߪߢ 枚ߣ߈ߣߩ 14 枚ߢ߈ߣߩす。 

 10 円硬貨߇ 14 枚߈ߣߩ 

 2940-140=2800 円 

  残ࠅ 1枚ߩ硬貨ߢ 2800 円ࠅߥߪߦ߹せࠄ߆ࠎ 

 10円硬貨ߩ枚数ߪ 4 枚ߢす。 

   10 円硬貨ࠍ除いた(15-4=)11 枚2900(=2940-40)ߢ 円ࠃ߫ࠇߥߦい。 

  

50 円ߣ 100 円ޟߩᐔ均ߩ硬貨ࠍޠ考え߹す。 

    (50x2 + 100x1)÷3 = 
ଶ଴଴ଷ  円㧒硬貨㧓 

  ここ߆ࠆߟߢめ算ߩ面積図ߢす。 

 

 

 

 

㧒ア㧓ߩ面積ߪ 

 500x11 - 2900 = 2600 

 㧒ア㧓ߩたߪߡ 

  500 - 
ଶ଴଴ଷ  = 

ଵଷ଴଴ଷ  

 

 

 図ߪ▲ߩ 

2600÷
ଵଷ଴଴ଷ  = 6 枚 

ߣ50円࡮࡮࡮        100円ߩ枚数 

50，ߡߞࠃ  円硬貨ߩ枚数ߪ 

 6x
ଶଶ+ଵ = 4 枚 

4 枚 


